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Інформація 

про стан виконання Програми правової освіти населення Хмельницької міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки, за 2022 рік 

 

Виконання заходів програми у 2022 році були суттєво обмежені введенням воєнного 

стану в країні. 

В рамках виконання Програми  систематично  вживались заходи щодо підвищення рівня 

поінформованості громадян з питань соціальної підтримки та правового захисту осіб, які 

беруть (брали) участь в антитерористичній операції та членів їх сімей, у тому числі членів 

сімей загиблих (померлих) осіб, які брали участь в антитерористичній операції. Зокрема, в 

кожній міській бібліотеці для осіб, які беруть (брали) участь в антитерористичній операції та 

членів їх сімей громадян України, а також для осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої 

території,  розроблені спеціальні довідники з номерами телефонів різних організацій, які 

допоможуть їм зорієнтуватися по своїх питаннях, а також інформаційні  буклети з 

безкоштовними бібліотечними послугами. Бібліотеками для даної категорії надавались 

наступні послуги: 

- обслуговування користувачів літературою на паперових носіях; 

- безкоштовний доступ до законодавчої бази нормативних документів; 

- групове та індивідуальне інформування користувачів; 

- підготовка фактографічних, аналітичних та бібліографічних довідок; 

- проведення культурно - просвітницьких заходів тощо. 

В бібліотеках Центральної бібліотечної системи Хмельницької міської територіальної 

громади для осіб даної категорії розроблені спеціальні довідники з номерами телефонів 

профільних управлінь та організацій,  а також інформаційні буклети з безкоштовними 

бібліотечними послугами. 

Всього зареєстровано в бібліотеках 1020 читачів серед внутрішньо переміщених осіб, 

356 учасників АТО та російсько-української війни та 1398 членів сімей учасників АТО та 

російсько-української війни. Серед послуг, що надають бібліотеки для даної категорії, є 

обслуговування користувачів літературою на паперових носіях, безкоштовний доступ до 

законодавчої бази нормативних документів, групове та індивідуальне інформування 

користувачів, підготовка фактографічних, аналітичних та бібліографічних довідок, доступ до 

світових інформаційних ресурсів через мережу Інтернет, тощо. 

Протягом 2022 року у Центральної бібліотечної системи проводились правознавчі 

онлайн-ігри, бесіди, виставки-огляди.  У Центрі національного виховання учнівської молоді  

спільно с СЗОШ №20 було проведено правову вікторину з показом відеоряду «Права в твоєму 

житті». У міському будинку культури  в рамках роботи клуба «Юність і закон»  проведено 

онлайн виховну годину «Основні права та обов’язки учнівської молоді» 

Всього в бібліотеках Центральної бібліотечної системи відбулося – 57 книжкових та 

тематичних виставок і 28 правовиховних заходів з нагоди відзначення зазначених святкових 

дат. 



До Дня юриста в рамках роботи любительського об’єднання «Закон і порядок» Центру 

національного виховання учнівської молоді спільно с СЗОШ №29 був проведений  Виховний 

захід на тему: «Закон в житті людини». 

До Міжнародного дня толерантності у Центрі національного виховання учнівської 

молоді проведено бесіду-гру «Толерантність і я». У 2022 році продовжив роботу клуб «Право. 

Закон. Мораль» у центральній публічній бібліотеці. У проведенні першого засідання клубу на 

тему «Пустощі та кримінальна відповідальність» брала участь керівник відділу організаційної 

роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області. Учасниками чергового 

засідання правового клубу на тему «Правила кібергігієни» стали студенти Хмельницького 

політехнічного фахового коледжу. В бібліотеках також проводились зустрічі дітей з 

представниками правоохоронних органів, зокрема,  практичне заняття «Як захистити себе в 

загрозливих ситуаціях» за участі представників Національної поліції у Хмельницькій області 

- підрозділу з охорони громадського порядку ТОР. 

Впродовж 2022 року педагоги Центру по роботі з дітьми та підлітками за місцем 

проживання організовували виставки профілактичної літератури в усіх підліткових клубах. У 

спортивно-культурному Центрі «Плоскирів» проведено майстер-клас до Дня Конституції 

України для підлітків з виготовлення 3D-прапора України. Крім цього, фахівцями спортивно-

культурного Центру «Плоскирів» впродовж 2022 року систематично проводились 

фотоконкурси, соціальні акції, мотиваційні зустрічі, просвітницькі акції на правовиховні та 

соціальноважливі теми. 

Управлінням праці та соціального захисту населення впродовж 2022 року надавались 

консультації та роз’яснення вимог чинного законодавства щодо захисту прав внутрішньо 

переміщених осіб, роз’яснення  з питань надання населенню соціальних послуг тощо. 

Управлінням соціального захисту населення в липні 2022 було організовано та 

проведено круглий стіл «Влада і громада – пріоритети соціального розвитку», впродовж 2022 

року  проводились робочі зустрічі з громадськими організаціями, які опікуються захистом 

прав учасників АТО, ООС.  Також 28.11.2022 року проведено круглий стіл з громадськими 

організаціями, які займаються  захистом прав внутрішньо переміщених осіб (ВПО), на якому 

обговорено проблемні питання щодо  отримання статусу  ВПО  та призначення допомоги на 

їх проживання. Впродовж року оновлено інформаційні стенди у всіх громадських 

приймальнях та в приміщенні управління праці та соціального захисту населення, 

підготовлено та роздано  по громадських приймальнях навчально-методичні матеріали щодо 

забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб та цивільного населення, які постраждали від 

військової агресії російської федерації. Керівництвом управління впродовж 2022 року було 

проведено 11 виступів в засобах масової інформації з питань щодо роз’яснення нормативно-

правових актів, що стосуються захисту прав ветеранів війни, учасників АТО, ООС, 

внутрішньо переміщених осіб, отримувачів послуги «Муніципальна няня» та інших вразливих 

категорій населення. 

Управлінням правового забезпечення та представництва впродовж 2022 року 

здійснювалась підготовка та  розробка проектів рішень виконавчого комітету та міської ради, 

пов’язаних із введенням воєнного стану, зокрема, заходів національного спротиву 

Хмельницької міської територіальної громади, врегулювання проблемних питань щодо  

отримання та розподілу гуманітарної допомоги, порядків надання допомоги внутрішньо-

переміщеним особам. 

Інформація про проведені заходи в рамках виконання Програми правової освіти 

висвітлювалась на офіційному сайті  Хмельницької міської ради. Постійно відбувалось 

інформування громадян через сайт Хмельницької міської ради, засоби масової інформації  з 

питань соціальної політики та правового захисту осіб, які беруть (брали) участь у відсічі 

збройної агресії російської федерації, членів їх сімей, у тому числі членів сімей загиблих 

(померлих) учасників АТО, ООС, а також осіб, які постраждали від війни. 

 

 
Начальник управління         Лілія ДЕМЧУК 


